
KAPCSOLAT

A programmal kapcsolatban a heroes2023@temahet.hu e-mail címen 
és a +36 20 412 6039 telefonszámon kérhetnek információt.
A Planet Budapest 2023 és a Heroes of the Future programokról további információ a 
www.planetbudapest.hu honlapon található.

A JELENTKEZŐK KÖRE:

A programra bármely magyarországi, vagy határon túli, magyar nyelvű általános iskola jelentkezhet. 
Az iskolák minimum 25, maximum 40 fős közel azonos korú, felső tagozatos diákcsoporttokkal 
(5-8-os osztályok) és 2 kísérő tanárral pályázhatnak. (Példák azonos korú 
diákcsoportokra: 5-6 osztályosok együtt vagy 6-7 osztályosok együtt, vagy 7-8 osztályosok együtt stb.) 
Az élményprogramon csak a sikeresen regisztrált csoportok diákjai vehetnek részt.

A JELENTKEZÉS MENETE

A Jövő Hősei - Ifjúsági élményprogramon való részvételre 2023. augusztus 20. – 
szeptember 20. között jelentkezhetnek az iskolai csoportok. A helyek száma véges, 
a regisztráció érkezési sorrendben zajlik. ( REGISZTRÁCIÓ ITT )

A SIKERES JELENTKEZÉSHEZ SZÜKSÉGES:

1. Online kitöltendő pályázati adatlap, amely tartalmazza az iskola adatait. 
Az adatlapon fel kell tüntetni, hogy az iskola az elmúlt 3 évben (2021-2023) milyen országos 
fenntarthatósági programokon vett részt. A sikeres jelentkezésnek nem feltétele az előző időszakban 
végzett aktív szemléletformálás!

Az adatlapon kérjük bejelölni, hogy mely programokon vettek részt:
• Az elmúlt 3 évben nem vett részt fenntarthatósági programon
• Fenntarthatósági Témahét ( weboldal ITT )
• A Világ Legnagyobb Tanórája ( weboldal ITT )
• Ökoiskola vagy Örökös Ökoiskola Cím ( weboldal ITT )
• UNESCO Társult Iskolák Hálózata ( weboldal ITT ) 
• Egyéb országos vagy helyi fenntarthatósági program

2. Iskolai nyilatkozat a részvételről, az intézményvezető aláírásával, az iskola pecsétjével ellátva. 
A nyilatkozatot pdf formátumban, kizárólag online kell beküldeni.
A jelentkezés során az iskolák az általuk kiválasztott időpontra tudnak regisztrálni, ha a számukra 
kedvező időpontok elfogytak, akkor még jelentkezhetnek a várólistára. A sikeres jelentkezésről 
a jelentkező csoport minden esetben visszaigazoló e-mailt kap. Visszaigazoló e-mail hiányában a  
jelentkezés nem volt sikeres!

A Planet Budapest 2023 Közép-Európa legnagyobb fenntarthatósági rendezvénye, amely a társadalom 
és a gazdaság széles rétegeit szólítja meg és hívja fel a figyelmet a fenntarthatósági fordulat fontosságára, 
valamit a klímaváltozás hatásaira. 

A Heroes of the Future a fiatalabb generációnak szóló fenntarthatósági témájú kalandjáték, 
amely magával ragadó látványvilággal, élőszereplős színházi elemekkel, interaktív játékokkal mesél el egy 
történetet a bolygónk lehetséges jövőjéről, és nyitja meg a gyerekek előtt az ennek befolyásolására 
vonatkozó aktuális kérdéseket.

A Planet Budapest 2023 egyik kiemelt programja a diákoknak szóló A Jövő Hősei - Ifjúsági 
élményprogram a fenntarthatóságról (Heroes of the Future). Szeptember 25. és október 1. között 
6.040 diák, vagy másképpen 151 db 40 fős diákcsapat kap lehetőséget a kalandpályán végigmenni.

Az élményprogram előtt vagy után a diákok a Te bolygód (Your Planet) interaktív ismeretterjesztő 
élményközpontot is meglátogathatják. A Your Planet egy szórakoztató, informatív és elgondolkodtató 
kiállítás, ahol a látogatók látványos installációk segítségével tapasztalhatják és érthetik meg, hogy 
mi a fenntarthatóság, mit tehetnek érte egyénileg és közösen, hogy gyermekeinknek egy élhetőbb 
bolygót hagyjunk hátra.

A sikeresen jelentkező iskolák minimum 25 maximum 40 fős diákcsapatot 
küldhetnek 2 kísérőtanárral a Planet Budapest 2023 Expó és Élményprogramra. 
A nyertes diákok lehetőséget kapnak, hogy a rendezvény keretében a Jövő 
Hősei (Heroes of the Future) kalandpályán végigmenjenek, illetve a Te 
bolygód (Your Planet) interaktív kiállítást és élményprogramot megnézzék. 
A Planet Budapest 2023 szeptember 25. és október 1. között kerül megrendezésre, 
a Kék Bolygó Alapítvány szervezésében, Áder János volt köztársasági elnök 
fővédnöksége alatt.
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